	1.Какие гласные обозначают мягкость согласного:

а                 и                   о                я

2. Подчеркни непарный звонкий согласный:

1) л   2) с     3) г     4) ж

3. Это слово нельзя переносить:

Метель        сугробы           снегопад          снег

4. Это слово помогает правильно выбрать букву парного согласного:

Сад      посадка        сады          

5. В этом слове количество букв и звуков равное:

Свет          тьма            яма           пьёт

6. Это слово не является родственным:

Лето     летит      летящий      вылет
7. Пронумеруй слова (1,2,3,4) в алфавитном порядке: 

Карандаш         корова            килограмм            капуста                       
8. В этом слове разделительный мягкий знак:

Деревья       коньки        моль        деньки
9. Это существительное:

Жил     мороз       тихо        милый
10. Подчеркни прилагательное:

            Мир     мирный      мириться        мирно
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